
В Абанском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к гражданам в отделе полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по результатам доследственной проверки, проведенной по заявлению пяти жителей Абанского района о причинении им телесных повреждений в отделе полиции, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "а" ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По предварительной версии следствия, 02 февраля 2012 года в дневное время неустановленные сотрудники полиции в здании МО МВД РФ «Абанский» проводили проверочные мероприятия по сообщению о незаконной порубке леса. В ходе получения объяснений полицейские применили физическое насилие к пятерым жителям поселка Высокогородецк, причинив им телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/649154>